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e . _— 9+3=9 = 5+3=3
AqUi teneis mas de 20 retos Y acertiJos 9-5-8 = 9-9=0
: . JC 9-9=5 = 8-3=5
Para eJercitar nuestro Pensamiento. SOLUCIONES e o e
¢Eres CaPaZ de encontrar 13 oPeracion s o6 s
correcta moviendo solo Uno o dos 971 = 5-1=U/0+1-] ahdiodl
’ 1+1=3 = 1+1=0 - -
laPiCes? 8-0=10 = 8+0=8 B-7=1 = B=T-1
s gt . . U-2=9 = 7+2=9 / 5-2=3 S+U=7 = 3+U=7
ACtividad Para ninos Y no tan ninos. 3-3=3 = 5-3=2 B+3=U = B8+3=T]
1125 = 1-1=0 11-9=G = 11-3=8 / I-8=3
0-3=U = 8-U=U 11-3=1 = U-3=]
+8=0 = 3+8= B+U=U = B-U=U / 5+U=9
EsPero que os 9uste S U-5=6 = TI-5=6

8+8=8 = 9+9=18
5+9=9 =» 5+3=8 / 6+3=9



